

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS ČECHTICE** IČO: **75004461**

Honební starosta: **Jiří Dvořák, Čeničí 15, 257 65 Čechtice**

Honební místostarosta: **Stanislav Kubálek, Podzámecká 309, 257 65 Čechtice**

Členové honebního výboru: **Jiří Babický, Čechtice 97, 257 65 Čechtice**
Pavel Holejšovský, F. Čenského 350, 257 65 Čechtice
Josef FIALA, Dobříkovice 5, 257 09 Pravonín

Den registrace: 5.12.2002

Číslo registrace: 4095/2002

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

Celkový popis hranic HS ČECHTICE.

Hranice honebního společenstva Čechtice začíná od obce Staré Prácheňny jde po elektrovedu přes pole na kraj lesa, dále po majetkov. hranici severním směrem až na lokalitu Velký kámen, dále směrem na západ po lesní cestě na kraj lesa, odtud po veřejné cestě k rybníku pod Kravínem, odtud proti proudu potoka k rybníku (Ševcův), dále po mezi pod osadou ZHOŘ na veřejnou cestu k letišti, hranou letiště na veřejnou cestu Kalkvasovice - Palčice po ní na hranu lesa Na Břeščen, odtud po hraně lesa na cestu dělicí tento les, odtud po veřejné cestě Palčice - Dobřívovice na kraj lesa, odtud západním směrem na kótu 364 na kraj lesa, po kraji lesa na protější roh lesa a dále po průseku na potok (Sedlický) pod osadou Tisek, kde se stýká s HS Jevronín.

Po tomto potoku hranice pokračuje až k rybníku Šálek, pod jeho křeví pokračuje k výtoku z rybníka a dále pak po proudu Sedlického potoka až k soutoku potoků kde začíná hranice s HS Jevronín.

Hranice pokračuje po proudu potoka až k rybníku Vělna, kde hranice odbočí na pravý břeh rybníka ve směru toku, po břehu pokračuje na cestu do Lipiny na které odbočí směrem k silnici č. 111/112, přetne ji a pokračuje nad mezi až na silnici z Borovnice. Po této silnici hranice odbočí směrem na Otročice a pokračuje až na křižovatku silnic Otročice - Křivsoudov. Zde hranice sejde na Čechtický potok, po kterém hranice pokračuje proti proudu až k lesíku Havránek, odbočí na cestu ze které přejde na silnici č. 150 směrem na Křivsoudov, na křižovatce odbočí směrem na Černiší, a po silnici pokračuje až do obce.

V Černiší sejde hranice po mezi směrem na Krčensskou cestu, po ní až k Zytové stodole, dále pak po katastrální hranici k Čihňkové pasece, odtud po cestě na křižovatce borovici a dále po katastrální hranici k silnici č. 111/112 Čechtice - Pelhřimov, odbočka na Křivčín. Po křivčinské silnici jde hranice k lesu Libkova po okraji lesa až na cestu u Malé Paseky do Mohelnice, dále pokračuje po katastrální hranici až na silnici Prácheňny - Mohelnice, kterou přejde na katastrální potok v úseku Kozovec a pokračuje proti proudu k osadě Prácheňny, kde celkově hranice končí.

Tento popis hranice souhlasí s dílčími popisy hranic s jednotlivými sousedy.